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 برای نمایش تغییرات از چه نوع نموداری استفاده می کنند؟                 الف(

 برابر با چند است؟31√61 4√ ب( حاصل 

 ؟                 متر مربع باشد،محیط آن چند متر است  66مربعی ج(اگر مساحت 

 ؟                 در چه نوع تبدیلی جهت شکل عوض نمی شودد(

 چند است؟                 3   به ازای  2  (مقدار عددیه

 است؟                 5چندمین مضرب  515و(عدد 

 

 
 
 

 

 

 

1/ 5    

 بگذارید.    (      )الف( داخل دایره علامت مناسب  5

       [20 8]        20        (
6

3
)

3
        (

6

3
)

2
        53  52       5        15  30        8 2 

 حاصل را به دست آورید.ب( 

 (( 11)  ( 5))  (√8  √2)   

 

 

 

     

 حاصل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.الف(   6

        85  201  35   
            به دست آورید.حاصل را ب( 

                                                      42  ( 4)2  40   

  

                                                   .عبارت جبری مقابل را ساده کنیدالف(  1

 خیر   است ؟ بلی 1  3    جواب معادلۀ  3   آیا عدد ب( 

 عدد چند است؟)حل فقط به کمک معادله(.برابر عدد می شود 1واحد بیشتر از  4واحد کم کنیم حاصل  1برابر عددی  5اگر از ج( 

    

                                                                    

 

 

 

     

 . . چند تا است؟ . . . . .300تعداد شمارنده های اول عدد الف( 8

23  اگر  ب(
 52

53 2  و  7 
 حساب کنید. را    و    و ک . م .م ب. م .م باشد ، مقدار  

 [   ]                                                (   )        
                            

 

 

 

   

 الف( در متوازی الاضلاع مقابل کدام دو بردار با هم قرینه اند؟ 0

 . . . . . . .  و . . . . . . . . . . 

 .را  معلوم کنید  و   مقدار ب(

          [
 1
 
]  [

3 
 3]  [

2
 5]                             

 

 

 

 

5/1  

1 

15/1 

 5/1 

 5/1 

 

15/1 

 

25/1 

 

 1 

   

5/1 

   

5/1 

 1(2  3 )  10  21   

    

 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

        

 

   

   1 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 

 

 را بنویسید.   و   مختصات هر یک از نقاطالف(  11

             [
 

        ]              [
 

        ]  

]    مکان نقطهب( 
 3
 2
  .را مشخص کنید [

 را بنویسید.   جمع متناظر با بردار  ج(

 رسم کنید.    برداری مساوی با بردار  از نقطهد( 

 

 

 

 

 

15/1  

11 

  

 در پرتاب یک سکه و یک تاس به طور همزمان:

 الف( تعداد حالات ممکن چند تا است؟  . . . . . . . . . .                     

 ؟  . . . . . . . . . .                                باشد، چیست 5احتمال اینکه سکه رو و تاس عدد ب( 

             . . . . . . . . . .                     برابر است با:احتمال اینکه سکه پشت و تاس عدد مرکب باشد، ج( 

 

 

 

 

15/1   

را نوشته و داخل کیسه ای می اندازیم،  بدون نگاه کردن مهره ای  را بیرون می آوریم  21مهره از شماره یک تا  21روی  12

 احتمال اینکه این مهره: 

 ج( نه اول باشد و نه مرکب؟  . . . .   .اول باشد چند است؟  . . . . . . ب( عددی    باشد چند است؟  . . . .. .  4الف( مضرب 

 

 

15/1 
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